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Дослідження асортименту лікарських засобів антибактеріальної дії наявних 

в аптеках м. Харкова та області, що застосовують для лікування ГРВІ у дітей 
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Епідемії грипу щорічно завдають величезний соціально-економічний збиток 

усім каїнам світу - за даними експертів ВООЗ, економічні втрати при щорічному 

підйомі захворюваності на грип становлять від 1 млн до 6 млн дол. США на 100 тис. 

населення. Кожного року у світі близько 2 млн. випадків захворювання на гострі 

респіраторні вірусні інфекції (ГРВІ) закінчується летально. Серед усіх зареєстрованих 

випадків інфекційних хвороб частка ГРВІ складає 70%, а серед епідемій – 90%. 

Найчастіше на ГРВІ страждають діти, у т.ч. трапляються дуже важкі та 

небезпечні ускладнення (отити, бронхіти, запалення легень, ниркова недостатність та 

ін.). Згідно наказу МОЗ від 09.07.2004 № 354 «Про затвердження Протоколів 

діагностики та лікування інфекційних хвороб у дітей» та наказам № 737 «Про внесення 

змін до наказу МОЗ від 09.07.04 № 354» та № 803 «Про внесення змін до наказу МОЗ 

від 09.07.04 № 354», для лікування ускладнень гострих респіраторних вірусних 

інфекцій у дітей рекомендовано застосовувати антибактеріальні засоби для системного 

застосування груп пеніцилінів та цефалоспоринів. 

Метою дослідження стало вивчення асортименту та наявності в аптеках міста 

Харкова антибактеріальних лікарських засобів груп пеніцилінів та цефалоспоринів  

Було проаналізовано наявність зареєстрованих в Україні лікарських засобів 

препаратів груп пеніциліни та цефалоспорини в одній з аптечних мереж міста Харкова, 

яка включає 69 аптек. За результатами дослідження встановлено, що серед препаратів 

групи пеніциліни 50 лікарських засобів, із зареєстрованих 92, були в наявності в 

досліджуваних аптеках, що становить 54%. Серед групи цефалоспорини 115 
лікарських засобів, із зареєстрованих 291 були в наявності в досліджуваних аптеках, 

що становить 40%.  

Висновки. Результати дослідження показали, що асортимент антибактеріальних 

лікарських засобів груп пеніциліни та цефалоспорини задовольняє потреби пацієнтів. 

Проте кількість наявних в аптеках препаратів даних груп в цілому складає лише 43% 

від усіх зареєстрованих в Україні, що вказує на завелику кількість зареєстрованих в 

Україні аналогів.  
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